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1.	Anfrage des Abg.
	 Nico Weinmann FDP/DVP

	 Eingang: 11.10.2024

2.	Anfrage des Abg.
	 Dr. Michael Preusch CDU

	 Eingang: 17.10.2024

3.	Anfrage der Abg.
	 Gabriele Rolland SPD

	 Eingang: 18.10.2024

Nutzung und Anerkennung externer Ausbildungsangebote 
für die Feuerwehr

a)	�Welche Erkenntnisse hat die Landesregierung über die Nut-
zung externer Ausbildungsstätten und -kurse durch baden-
württembergische Feuerwehren?

b)	�Welche tatsächlichen oder theoretischen Möglichkeiten der 
Anerkennung externer Lehrgänge im Feuerwehrdienst sieht 
sie?

Neuordnung des ärztlichen Bereitschaftsdienstes in Baden-
Württemberg

a)	�Welche Möglichkeiten hat die Landesregierung, Einfluss auf 
die Neuordnung des ärztlichen Bereitschaftsdienstes durch 
die Kassenärztliche Vereinigung Baden-Württemberg zu 
nehmen?

b)	�Genügt die geplante Neuordnung des ärztlichen Bereit-
schaftsdienstes nach Auffassung der Landesregierung dem 
der Kassenärztlichen Vereinigung Baden-Württemberg 
obliegenden Sicherstellungsauftrag nach § 75 Absatz 1b 
Fünftes Buch Sozialgesetzbuch, ohne dass gleichzeitig eine 
Überlastung des Rettungsdienstes und der stationären Not-
fallversorgung zu erwarten ist?

Wohnberechtigungsschein als Belegungsbedingung in durch 
das Bundesprogramm „Junges Wohnen“ geförderten Wohn-
heimen der Studierendenwerke

a)	�Wie wird die Bedingungsbelegung in der VwV Studenti-
sches Wohnen, nach der Studierende staatlicher und staat-
lich anerkannter Hochschulen einen Wohnberechtigungs-
schein vorlegen müssen, um ein Zimmer in einem durch das 
Bundesprogramm „Junges Wohnen“ geförderten Wohnheim 
der Studierendenwerke beziehen zu können, praktisch aus-
gestaltet, besonders im Fall von langen Wartezeiten bei der 
Ausstellung eines solchen Wohnberechtigungsscheins durch 
die örtlichen Behörden?

b)	�Welche Regelungen gelten für internationale Studierende, 
insbesondere beim Ausfüllen der Anträge für einen Wohn-
berechtigungsschein und hinsichtlich der Vorlage der ent-
sprechenden Einkommensnachweise?
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4.	Anfrage des Abg.
	 Nikolai Reith FDP/DVP

	 Eingang: 24.10.2024

5.	Anfrage des Abg.
	 Dr. Erik Schweickert
	 FDP/DVP

	 Eingang: 28.10.2024

6.	Anfrage des Abg.
	 Dr. Erik Schweickert
	 FDP/DVP

	 Eingang: 28.10.2024

7.	Anfrage des Abg.
	 Hans-Peter Hörner AfD

	 Eingang: 29.10.2024

Entfristungen/Vertragsverlängerungen von Verträgen mit 
pädagogischen Assistentinnen und Assistenten im Schwarz-
wald-Baar-Kreis

a)	�Erachtet die Landesregierung die noch bis Dezember aus-
stehenden Verlängerungen von Verträgen mit pädagogischen 
Assistentinnen und Assistenten an öffentlichen Schulen für 
ausreichend, obwohl die Verträge am 31. Dezember 2024 
auslaufen?

b)	�Sofern Änderungen hinsichtlich der Entfristungen dieser 
Arbeitsverträge oder zumindest die Verlängerungen der Ver-
tragslaufzeiten geplant sind, ab wann sollen diese Änderun-
gen in Kraft treten?

Freigabe von Anliegerstraßen und Wirtschaftswegen bei 
Staus und Sperrungen auf der A 8 im Bereich der Enztal-
querung

a)	�Inwiefern ist, wenn möglich unter Nennung konkreter Stra-
ßen bzw. Wege, während Staus und Sperrungen auf der A 8 
im Bereich der Enztalquerung ein verstärkter Verkehr auf 
Anliegerstraßen und Wirtschaftswegen in den umliegenden 
Gemeinden, beispielsweise im Heckengäu, zu beobachten?

b)	�Inwiefern können befestigte Anliegerstraßen und Wirt-
schaftswege während Staus und Sperrungen auf der A 8 ge-
zielt, beispielsweise als zusätzliche Umleitung, zur Entlas-
tung der Hauptverkehrsstraßen für den Verkehr freigegeben  
oder dortiger Ausweichverkehr bewusst geduldet werden?

Erfüllung der Mobilitätsgarantie im Grenzgebiet der Ver-
kehrsverbünde VPE und VVS

a)	�Inwiefern soll die von der Landesregierung angestrebte 
Mobilitätsgarantie mit mindestens einem 30-Minuten-Takt 
zwischen 5 Uhr und 24 Uhr im Grenzgebiet der Verkehrsver-
bünde VPE und VVS durch eine Anbindung der jeweiligen 
Orte an die beiden jeweils im gleichen Verbund wie diese 
Orte liegenden Großstädte Pforzheim und Stuttgart oder 
durch verbundübergreifende Verbindungen sichergestellt 
werden?

b)	�Inwiefern sieht die Landesregierung auch mit Blick auf die 
Pendlerströme die Notwendigkeit, die verbundübergreifen-
den Verbindungen im Grenzgebiet des VPE und des VVS 
auszubauen?

Stand der Planungen zum Absetzgelände „Waldhof“

a)	�Wie ist der derzeitige Stand der Planungen bzw. Beschlüsse 
zum Absetzgelände „Waldhof“ des Kommandos Spezial-
kräfte der Bundeswehr?

b)	�Wie sind, falls schon beendet, die Ergebnisse und Bewertun-
gen der verschiedenen angestrebten bzw. bereits eingeholten 
Gutachten wie z. B. Lärmgutachten, Umweltverträglich-
keitsprüfungen usw.?
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8.	Anfrage des Abg.
	 Daniel Karrais FDP/DVP

	 Eingang: 31.10.2024

Erleichterungen für Brauchtumsveranstaltungen

a)	�Mit welchen Erleichterungen können die Brauchtums- und 
Narrenvereine bei der Planung, Beantragung und Durchfüh-
rung ihrer Veranstaltungen in der kommenden Fastnachts-
saison rechnen?

b)	�Wie wird sichergestellt, dass die Informationen über mög-
liche Erleichterungen die Betroffenen rechtzeitig erreichen?


